EmavaAnTTikEG OOKNOELG AlyeBpa 1.1

AdyeBpa 1.1 [pdEelg pe Tpayuatikovs aplopovs
A) O mpaypatikol apOpol kat oL Tpagelg Tovg

1) Na xapakTnploeTe TIg TAPAKATW TPOTAOELS WG 0WOoTES (X) 1) AavBaouéves (A):
a) Ta kKAdopata Tov €xouv Tov (510 TTapavopao Ty AEyovTal OpOoT LA
B) Ta kKAdopato IOV £X0VV SLAPOPETIKO TTAPAVOULACTI) AEYOVTAL ETEPWVUUAL.

, 4 8 .
Y) Ta kAdopata S kat— elvau LooSvvapa.

, 4 4 ’ ’ ’ / r
6) Ita xkAdopata 5 Kau HEYQAVTEPO €Vl aQUTO TOU €XEL UIKPOTEPO

TAPAVOUACTY.
€) KdBe axépaiog eivat puokog.
ot) OtavtiBetoL aplBuol £xovv (0eg ATOAVTES TIUEG.

2) Na ypdyete tov avtiotpo@o kat tov avtiBeto kabe aplBpov, 6tav avtog
opiletal

7 -5 1 —3,24 0

AvtiBetog

AvtioTtpo@og

3) Na yapoaxtnpioete kdBe aplBuo onpeiwvovtag éva X 6To KATAAANA0 KOUTL TOU
Tivaka:

—569 0 0,141414... 4,48 _7
21
Pntog
Aképaiog
duoIKog

4) Na KQvete TIG TPALELS:
@)24:(-=5—-7)—3-(1-2)
B) (7—-10) -4 —15:(-5)

3= (=2)+(=5)-(=3)

5) Na amodeigete otu:
-3 2x+yY-D+GyY+7)+4x=-2-(x—y—05)
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B) Auvdpelg Tpaypatik®y aplOpwnv

6) Tiovoudoupe SUvaun VoG TTPAYUATIKOV aplOpov;
AVvapn e BACT EVAV ..ovvvveveeecreceerrvennes APLOUO A KL EKOETN EVA .evvvvvrreeen aplouo
v=2 ovufoAiletal e ........... KO EIVAL TO wevvveeeecrveee e e V TIAPAYOVTWV (0WV PE
TOV aPLOPO O ANAAST), @Y =i

7) NavmoAoyioete Tig SuvapeLg:

—12 =, —13 = (-1)?% = .. (-1)% = ..

8) Naypdayete kabepio amd TIG TAPACTACELG WG it SUVON:
a)9-3°
B) 32:4°
Y) (-5)*-5°
8 (2772
£)3°+35+35

9) Na umoAoyloeTe TNV T TWV TAPACTACEWV:

@) (=2)°+ (=D + (=) + (=) + (-7
B)(2*—33)-2+3(2-5-3%24+7)+10%10

10) Na amAOTTOMCETE TIG TTAPACTACELG XPT|CLLOTIOLOVTAS TIG LELOTNTEG TWV

Suvapewv:
3 6
%) (=2)%(=3)° 8) 3(a®) -4a’-B
(2% 6a7f4y3
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I Tetpaywvikni Pla mpaypatucod apldpuov

1) Tiovopdlovpe TeTpaywvikn pilo;

H tetpaywvikn pila evog Betikol aplOpuol a cupfoAiletal pe ......... Kal elvat o
.............................. aplOPOG IOV 0TV VPWOEL OTO ..vveeeeveeee e LAG SIVEL TOV

3) Na kavete Tig TpAEeLS:

—_— —_—

V3 - 412 100 V72

Jo + 16 9 + 16 — 3 -3

4) Na amodel§ete TIG LOOTNTES:
a) V50 — V18 = 22
B) V45 + 20 = 5v5

V8+1/18+v/50-v98 __
Y) NA -

3

5) H Mapia vmoAdyloe to ywvépevo V3 -v75 kat to Bprike 15, evwy o Tdvvng
loxvpiotnke OTL Sev pumopel To amotédeoua va eivat aképalog. Iolog pabntmg
€xel 8iKLo Kal yloti;



